

皖军伦敦奥运 “立足夺牌，全力冲金”

在本月揭幕的伦敦奥运会上，有6名安徽选手在5个大项上获得参赛资格。昨日，省体育局副局长陈海军在安徽备战2012年伦敦奥运会新闻发布会上介绍，“力争创造好成绩，展示安徽健儿的精神风貌”是指导思想，具体为“立足夺取奖牌，冲击金牌。” 记者 江锐 张华玮

阳光青少年 健身享快乐

星报讯(记者 张华玮) 昨日,2012年“阳光体育 科学健身”校园行活动(安徽站)暨“体彩杯”安徽省青少年体育俱乐部展示大会,在国际级4A景区万佛湖如期举行,来自全省各地的16支代表队200余人参加了本次活动,共同体验“我运动、我健康、我快乐”的阳光体育理念。

有希望:夺牌争金,具备实力

与北京奥运会14名选手参加8大项16小项相比,本次伦敦奥运会安徽无论是参赛人数还是参赛项目,都有所减少,但“夺牌争金”的整体实力却有所提升。

北京奥运会上夺得女子体操团体金牌的邓琳琳,此次还是团体上的绝对主力,虽然中国队整体实力较上届奥运会有所下降,但仍具备夺牌冲金实力;今年30岁的张亮亮,经验丰富,成绩相对稳定,其所在的男子花

剑团体具备夺金实力;宋冬伦、张蕾加盟的国家女子水球队,是我国近年来成绩快速发展的运动项目,本届比赛她们将立足于拼,全力冲击奖牌;被国家队树为标兵的吴亚男,本次与周玉搭档女子500米双人皮艇赛,前几天她们的测试成绩达到了1分41秒,已进入世界前三行列;19岁的女子竞走选手吕秀芝尽管进步较快,但大赛经验缺乏,本次将全力冲击奖牌。



制图 方倩

本次活动由国家体育总局青少年司、教育部体卫艺司主办,安徽省体育局、安徽省教育厅、国家体育总局体育科学研究所和六安市人民政府共同承办,旨在全面推进阳光体育运动,促进全省校园体育的发展,推动青少年体育俱乐部和户外营地的建设。

记者发现,本次活动中的比赛项目均为青少年喜闻乐见的体育项目,跳绳、踢毽、篮球、拔河……再加上团队拓展项目,数字健身活动,以及俱乐部成果展示、科学健身知识讲座,可谓集健身、休闲、娱乐、知识于一体,到处可见孩子们快乐的笑脸。

安徽省体育局青少年体育处处长赖恺告诉告诉记者:“本次活动重在运动参与、文化交流和体验分享,希望能带动祖国的未来,也就是青少年们走向操场,快乐健身!”据悉,截至目前,安徽省已有国家级青少年体育俱乐部130所,省级青少年体育俱乐部60所,并正逐年增加。

无把握:强手如林,竞争激烈

不过,省体育局竞赛处处长刘晓辉强调,虽然安徽参赛选手具备了夺牌冲金的实力,但奥运会是世界竞技体育最高水平的竞争和较量,强手如林,竞争激烈,存在很多变数和不确定因素,要想获得金牌,运动员们面临着极大的挑战。而安徽入选参赛的选手

人数比较少,普遍也比较年轻,除了邓琳琳外,其他5人都是第一次参加奥运会,参加国际最高水平大赛的经验不足。因此,要实现本周期“奥运争光”的目标,既有希望,也面临着严峻的挑战。

小盘玩法排列三安徽送奖送不停

黄桂峰 赵盛 魏政娇

排列三玩法,因为其简单、易玩、中奖率高,受到广大安徽彩民的喜爱。虽然其不像七星彩、大乐透一样,1注即可博得百万元的大奖,但只要你看准时机,敢于倍投,也会有不错的收获。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶瓜刮
11选5 竞彩
手机购彩(月租3元)移动用户
发88到10658388
安徽省体彩中心协办
官方网址: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhaitc

“顶瓜刮”掀起天长中奖热潮

星报讯(魏政娇) 7月10日傍晚,天气阴沉沉的,一阵雷雨即将来临,李先生和好友小章正好在外面转悠,看到大雨将至,一时间也找不到什么好去处。于是小章提议:“要不我们去刮彩票吧,就是那个‘顶瓜刮’,听说出了很多新玩法,没准我们运气好,还能中个大奖。”李先生想了想,觉得这主意不错,应声同意。

话未说完,李先生突然停住了。小章好奇地看着他,说道:“怎么了?眼睛瞪那么大干嘛?中奖啦?”李先生忙把手中的票递给小章:“你说对了,我中奖了,1600元,是三等奖哦。”李先生非常兴奋。

于是两人来到附近的一家体彩店,合买了一包“十倍幸运”刮起来。李先生边刮,嘴里边嘟囔着:“以前也买过类似的刮刮卡,不过手气不好,一次都没中……”

小章接过来一看,还真中奖了,笑着说:“老李同学,你转运啦!刚才还说没中过奖,这奖就冒出来了。得!我的晚饭你包了。”一阵雷雨过后,太阳又露出了笑脸,李先生拿着兑换的奖金,感慨道:“真要感谢这场及时雨,把幸运带给了我。”

铜陵市体育局慰问一线站点

星报讯(马哲伍) 7月中旬,正值铜陵一年中最炎热的时候。10日上午,铜陵市体育局局长、党组书记吴琦,铜陵体彩中心主任胡平一行,顶着高温烈日,带着绿豆、白糖、饮料、花露水等消暑用品,专程慰问了战斗在体彩彩票一线的销售人员。

在高温一线的销售员表示亲切的慰问和崇高的敬意。吴琦表示,体彩彩票是一项崇高的公益事业,是一项为国为民的神圣事业,作为体彩彩票销售者,一定要增强使命感和责任感,尽职尽责干好本职工作。由于近期天气非常炎热,吴琦一再嘱托一线的销售员们,要注意防暑降温,劳逸结合。

亳州彩民意外收获大奖

7月1日,排列三第12176期开奖号码为“400”,亳州彩民收益颇丰。这天,安徽省共中得排列三直选102注,其中亳州彩民中了46注,占了全省总奖金的半壁江山。

民伍先生平时最喜爱玩排列五,因其号码少,奖金大。当天,他买了10注排列五,号码是“40045”,但开奖结果为“40005”,一号之差,损失百万。

7月4日下午,涡阳一彩民来兑奖,才知道亳州中46注直选,其中45注为一人所得。中奖彩

“每次买排列五时,我都用排列五的前3个号顺便买些排列三。那天我买过排列五后,又买了

照抄彩站号码喜中排列三

7月8日,体彩排列三第12183期开奖号码“795”,滁州彩友黄先生照抄网点业主为彩民推荐的号码,并以7倍单选投注中得一等奖7注,奖金7000元,不费吹灰之力就为自己淘来一

桶金。黄先生是位老彩民了,尤其喜欢排列三玩法。虽然排列三奖金没有大盘玩法那么刺激,但隔三差五中上一回,让黄先生乐在其中。7月8日,黄先生先根据走

天长彩民坚持购彩终中奖

7月9日,体彩排列三第12184期开奖,开奖号码为“169”。位于天长市供电局转盘的22208体彩网点传出喜讯,该网点一位幸运彩民10倍投注,揽获大奖1万元。7月10日,体彩网

点业主带着这位幸运彩民来到天长市销售中心兑奖。据了解,这位幸运的李先生是一位资深彩民,业余时间最喜欢购买体彩,对排列三、排列五玩法很有见解,可惜幸运始终没

5注排列三,回家后感觉排列三号码不错,就又到另外一家投注站买了40注,结果真中了!早知道这样,我就把排列五第四位全包了,10注才200元,能中100万呢!”伍先生有些遗憾。不过,买排列五捎带排列三,结果中了45万元大奖,伍先生也足够让人羡慕了。

势图选中了“735”,并打了3倍。打完彩票后,无意间瞥见业主在黑板上为彩民推荐的号码“795”,再仔细看走势,感觉业主的推荐号很有道理,便又打了7倍“795”,7000元奖金由此而来。

有降临到他身上。7月9日晚,李先生分析号码和走势,对“169”进行10倍的投注。结果当晚幸运终于降临,他喜中1万元大奖。可见只要坚持,幸运就会来到。